



建抢红包群“扫雷”庄家却能“免死”

两名管理员非法获利5万元 涉嫌开设赌场罪被批捕

青年报记者 卢燕

本报讯 在微信平台、QQ平台上开设网络群组,组织网友通过抢红包的形式,先后采用“接龙”、“扫雷”等赌博规则,并通过“免死”角色的设置进行牟利。近日,上海市静安区检察院对这类网络群组的组织者、管理者董正、孙娟娟以涉嫌开设赌场罪批准逮捕。

入群三天输六千 受害小伙及时止损

2016年,小峰的老婆在某房产公司工作,小峰经自己的老婆介绍认识了这家房产公司的老板董正和他的女友孙娟娟。2016年12月19日,孙娟娟把小峰拉进了一个微信群里,入群后,小峰发现董正也在里面,每天由他负责发十来个坐庄红包。小峰坦言,他仅仅入群三天,就大概输了6000元钱,眼瞅着越输越多,12月21日,小峰及时选择了退群。

抢红包为什么还会输钱?这其中到底是怎么玩的?

赌博规则大揭秘——

玩法一:接龙。接龙就是一个人发一个固定金额(一般为238元)的红包,之后大家抢,抢到金额最小的人必须再发一个固定金额的红包。对于抢红包者而言,红包中金额最小的这个便是一个不确定因素,在此规则下,没有抢到金额最小的红包者,其抢到的红包是其获利所得,即赢家;抢到了这个金额最小的红包者需要根据上述规则,再发一个等同于之前红包总金额的红包,至此,其成为该局抢红包中的输者。

玩法二:扫雷。扫雷的玩法是群里的人发一个红包,随机分给7—10个人,他会在红包后面加一个数字和倍数,比如数字是5和1.4倍,那么抢到钱尾数是5的人,就要按照之前所发红包金额的1.4倍赔钱给之前发红包的人。在此规则下,抢包者若抢到的红包金额的尾数与发包者之前在红包上备注的数字相同,即要承担按倍数赔付的责任,同上,对于未中雷者而言,就系赢家,中雷者系输家,其输赢依然依靠偶然的的机会。

既然两种玩法都存在一定的偶然性,董正为什么还甘愿每天发坐庄

红包?这其中有什么猫腻?

免死金牌护身 庄家稳赚不赔

原来这两种玩法都有免死的设置,而据检察官了解,免死的人就是管理人员中的一个,他们实际上就是通过这个设置来赚钱。他们在赌博规则中预设“免死”角色,依照该游戏规则,免死账号的持有者可以在中雷时不付费,抢到最小包也不用发包,其责任顺延到其他中雷者,抢到第二小包的人员身上,通过上述操作,免死角色可以在赌博全过程做到“只赢不输”。

从2016年8月开始,小董在微信里陆续开设了好几个专门用于抢红包的群,由他找来这些赌博规则进行抢红包方式的赌博,而牟利的钱由董正和孙娟娟平分,据统计,二人利用“免死”身份获取的非法利益共人民币5万元。由于现在管理微信的腾讯公司对红包流量大的群会进行监控,董正建立的几个群陆续被查封后,他又于2016年11月转战QQ开设了同样的赌博群,并且为了排除只抢不发的人,小董和小孙频繁开设新群,将一些活跃的网友进行转移。

检察官说法: 抽头渔利实为赌博

微信、QQ红包兴起后,它的赠与、支付功能成为了一种新兴的社交手段,近两年的春节晚会也设置了全民参与抢红包的游戏,仅2017年春节期间,微信红包总量就高达460亿个。大家都在玩的微信抢红包到底算不算赌博呢?

静安区检察院陈洁婷检察官告诉记者,如果是朋友间的小额互发,没有营利性质的,不涉及违法。但如果以营利为目的,在具有输赢规则的微信、QQ群中抢发红包则属于赌博行为。

虽然案中的董正和孙娟娟建立的抢红包微信、QQ群系网络虚拟空间,但依然能视为刑法意义上的赌场,董正和孙娟娟将参赌人员加入该微信群并进行管理、服务,应当视为提供场所。

近日,静安区检察院对董正、孙娟娟以涉嫌开设赌场罪批准逮捕。(文中均为化名)

■都市脉搏

交警整治国展中心周边非法客运

为上海国际车展保驾护航

青年报记者 刘晶晶

本报讯 4月19日-28日,2017年上海国际车展即将开幕。近日,青浦区交通委执法大队联合市交通执法总队机动一支队及青浦区交警支队机动大队、徐泾镇派出所、西虹桥管理中心开展代号为“青安2号”的区域联合整治。

当天上午9时45分,一辆牌号为沪C0C2**的灰色斯柯达车辆进入执法人员视野,青浦交警将该车拦下对驾驶员证件进行检查。驾驶员对从事非法客运百般抵赖,一会称是其亲戚,一会称是其朋友,但在面对手机订单和显示的7.7元车费以及乘客的证词,该驾驶员最终承认了非法客运事实。交通执法人员依法对驾驶员涉嫌非法客运的行为予以立案查处,并暂扣车辆。

在短短的一个多小时里,联合执法队伍共查获涉嫌非法客运“四轮机动车”5辆,其中传统街面黑车1辆,非法网约车4辆。对查实的非法客运车辆,由交通执法部门依法暂扣车辆,对违法当事人处以1万元至5万元的行政处罚,并将案件移交给公安



联合执法队伍查处非法客运。

受访者供图

交警部门,由公安交警部门对其驾驶证暂扣三个月至六个月。

据悉,国家会展中心作为全市131个重点区域之一,青浦区交通委执法大队联合公安交警、属地派出所和徐泾镇政府等部门等,始终保持严管严打态势。下阶段,联合执法队伍将在国家会展中心周边道路持续重点开展专项整治行动。据了解,今年以来,青浦区交通委执法大队已在国家会展中心区域开展非法客运整治55次,共查获非法客运“四轮机动车”167辆,其中1辆为克隆车。

UC神马媒体矩阵再次升级

4月13日,阿里巴巴旗下UC神马在三亚召开代理商大会。宣布将信息流、移动搜索、应用分发三大广告平台进行再次升级,实现跨平台管理、大数据融合和整合营销的全面贯通,助力广告主和媒体实现精准营销。发布会上,阿里移动事业群总裁、阿里妈妈总裁朱顺炎表示:“在信息碎片化时代,UC神马希望通过数据贯通和全域营销,提升广告主的跨平台管理

效率。”

随着个性化时代的来临,UC神马还在品牌曝光、用户触达、内容运营上帮助广告主完成个性化转型,实现移动营销的深耕细作。通过“全流量”、“全数据”、“全渠道”的移动营销方法论满足在不同场景下,用户对于信息服务的全新诉求。从而帮助广告主和媒体实现移动营销的精准化。

屈臣氏庆祝中国3000店 杨洋现场与会员互动

近日,屈臣氏于上海举行“屈臣氏美丽新趋势,成就3000店”的庆祝活动,宣布其中国第3000家店铺落户上海正大广场,现场还为嘉宾和媒体展示了屈臣氏正大广场“潮流店”至潮玩法和以万笋APP为代表的全新线上购物平台,为消费者带来24小时“美丽不打烊”的潮购新体验。

发布会上,全新屈臣氏会员卡代言人杨洋一身帅气出现在现场,分享他与屈臣氏的故事,并与屈臣氏管理层以及现场所有嘉宾、会员粉丝进行惊喜好玩的互动。



中欧新动力荣膺五年期基金金牛奖

在2016年度中国基金业金牛奖评选中,中欧基金旗下中欧新动力混合(LOF)凭借稳健领先的业绩和突出的风险控制能力,荣获“五年期开放式混合型持续优胜金牛基金”大奖,这也是该基金继2014年获得“三年期开放式股票型持续优胜金牛基

金”之后,第二次捧回基金界“小金人”。银河数据显示,截至4月7日,成立于2011年2月的中欧新动力混合(A类)已经累计净值增长160.32%;过去三年净值增长116.53%,在335只同类型混合型基金中排名前1/10。

债券投资长跑实力突出 工银瑞信三度摘得固定收益类金牛公司奖

近日,备受瞩目的基金业“奥斯卡”——中国基金业金牛奖评选结果正式揭晓,工银瑞信再度荣获固定收益投资基金公司大奖,同时旗下工银瑞信添颐债券基金、工银瑞信双利债券基金及工银

瑞信新财富混合基金分别获得五年期债券持续优胜金牛基金、2016年度债券型金牛基金以及2016年度混合型金牛基金。凭借持续领先的业绩表现,工银瑞信成为中国基金业金牛奖颁奖典礼上的常青树。

货币政策冷风吹暖货基市场 东方金元宝七日期收益超4%

2017年货币政策趋紧已成大势所趋。受央行“冷货币”政策影响,货币基金迎来“暖春行情”。以固定收益领域见长的东方基金为例,旗下三只货币基金平均七日期收益超4%,其中东方金元宝货基的七日期收益率达到

4.63%。据银河证券基金研究中心数据显示,截至4月7日,东方金元宝货基七日期收益率为4.63%,过去一年的净值增长率为3.02%,超同类基金2.72%的同期平均回报率,位居215只同类基金前1/3。

南方四基金齐获金牛奖

日前,第十四届中国基金业金牛奖颁奖结果揭晓。南方基金一举拿下五项金牛大奖,不仅连续三年蝉联金牛基金公司,而且旗下南方中证500ETF、南方利众、南方策略优化、南方量化成长四只权益类基金均榜上有名,南方策略优化和南

方量化成长基金经理雷俊也斩获了“十佳人气基金经理金牛奖”,这充分显示出南方基金全方位投资能力的不俗实力。此外,由明星基金经理李振兴掌管的南方品质优选以15.45%的净值增长率勇夺一季度混合型基金业绩魁首。

广告 投资有风险

运用3D打印技术救助复杂先心病儿

西部贫困家庭可免费医疗救助

青年报记者 顾金华

本报讯 “Little Hearts of China”公益慈善项目日前在上海儿童医学中心启动,活动旨在通过运用3D打印精准医疗技术,向中国西部贫困地区患有复杂性先天性心脏病的孩子提供免费的医疗救助,并通过项目专业医疗及技术团队帮助提升偏远地区的基层医疗水平。

在中国,先天性心脏病的发病率约为千分之四到七,是出生缺陷中发生率最高的疾病,也是导致儿童死亡的最主要因素之一。记者从儿童医学中心获悉,该院每年先心病患儿的手术量约3700例,成功率达98%,然而在接触的所有先天性心脏病中,约有3%的病例属于极其复杂性的先心病,

手术难度和风险系数都会远高于普通先心病,需要借助3D打印技术的帮助。

据介绍,该项目计划在2018年8月份之前完成15到20位复杂性先心病患儿的免费救助。据悉,上海儿童医学中心上海小儿先天性心脏病研究所所长刘锦勋教授已为首批两名患有复杂先心病的患儿成功实施手术,这两名患儿都来自青海贫困山区,目前术后状态良好。

据透露,目前儿童医学中心正在筹建我国首个小儿复杂结构性心脏病3D数字化临床医学数据库,截至2016年底,已录入11749例先心病患者手术数据。同时,“爱佑心血管医护人员公益培训项目”也启动运行,该项目将为提高中国边远地区小儿先心病诊治作出贡献。